TeopeMa 00 NU3MEeHEeHHHU KOJHNUYeCcTBa ABUIKEHUNA TOYKHN

Touka maccoii m ABHXeTCs 110 KPUBOH y = y(x) ¢ MOCTOSIHHOK cKopocThbio v. Haiitn
CYMMapHbI HMMIYyJIbC CHUJI, B pe3ysbTaTe NeHUCTBHUS KOTOPBIX TOYKa IepeMeCTHJaCh

U3 TOJIOKEHUS C KOOPAUHATOH X1 B MOJIOXKEHHE C KOODAHUHATOU Ts.

3amaua D5.1. Samaua D5.2. Samaua D5.3.

y = 3sin(z), y = cos(z/2), y = cos(z/2),

v =3 wMm/c, m =1 Kr, v =4 wm/c, m =1 Kr, v =23 M/c, m =2 Kr,
ZL‘1:—1M,I‘2:3M. $1:2M,$2:7M. l‘lz—lM,ZL‘Q:gM.
3agaua D5.4. Samaua D5.5. Samaua D5.6.

y = cos(z/3), y = e/, y = 2¢%/5,

v =4 wm/c, m =1 Kr,
1 =0M, 29 =3 M.

v =23 wMm/c, m =1 Kr,
.T1:1M,.T2:7M.

v =2 wMm/c, m =4 Kr,
.T1:1M,.T2:5M.

3amaua D5.7.

y = sin(x),
v =5 M/c, m = 3 Kr,

Ty =—1M, x9 =2 M.

Samaua D5.8.

y = 222,
v=1wm/c, m =3 Kr,
Ty =1M, x9 =5 M.

Samaua D5.9.
y = 263[:/5,
v=1wm/c, m =3 Kr,

1 =0M, 29 =4 M.

3amaua D5.10.

y = cos(x/4),
v=1wm/c, m =2 Kr,
r1=1M, 29 =4 M.

Samaua D5.11.

y = 222,

v=>5wMm/c, m =4 Kr,
Ty =2M, 3 =6 M.

Samaua D5.12.

y = 4sin(x),
v=>5M/c, m = 2 Kr,
T1=2M, o =7 M.

3amaua D5.13.

y = sin(z),
v=1wm/c, m = 3 Kr,
1 =0M, 29 =3 M.

Samaua D5.14.

y = cos(z/3),

v =4 wm/c, m =4 kr,
Ty =2M, 3 =7 M.

Samaua D5.15.

y = 2sin(x),

v =23 M/c, m =2 Kr,
Ty =1M, 29 =5 M.

Sagaua D5.16.

y = 222,

v =2 M/c, m =2 Kr,
Ty =1M, 29 =5 M.

Samaua D5.17.

y = 3sin(x),

v =3 M/c, m = 2 K,
T1=2M, g =7 M.

Samaua D5.18.

y = 2sin(x),
v=2wm/c, m=1Kr,
Ty =1M, 29 =5 M.

3agaua D5.19.

Samaua D5.20.

y = cos(z/3),

v =23 M/c, m =2 Kr,
$1:2M, $2:6M.

3agaua D5.21.

y = 690/6,

v =23 M/c, m =2 Kr,
$1:2M,$2:7M.




3agaua D5.22.

y = cos(z),

v=>5 M/c, m = 4 Kr,
Ty =2 M, x5 =8 M.

Samaua D5.23.

y = 4a?,
v=1wm/c, m =4 kr,
T1=2M, g =7 M.

Samaua D5.24.

y = 2sin(x),

v =23 wMm/c, m =4 Kr,
1 =1M, 29 =4 M.

3amaua D5.25.

y = 322,

v =2 Mm/c, m = 3 Kr,
Ty =2 M, £ =6 M.

3amaua D5.26.
y = 2sin(x),
v=1wm/c, m=1Kr,

Ty =—1M, 29 =2 M.

3amaua D5.27.

y = 4a?,

v =4 wm/c, m = 3 Kr,
Ty =1M, 29 =6 M.

3amaua D5.28.

y = 2sin(x),
v =5 Mm/c, m =1 Kr,
ZL‘1:—1 M, $2:4M.

3amaua D5.29.

y = cos(z/2),
v=1wm/c, m =3 Kr,
$1:0M, $2:3M.

3amaua D5.30.

y = 2sin(x),

v=>5 Mm/c, m =4 Kr,
T1=1M, 29 =7 M.

3amaua D5.31.

y = cos(x/3),
v=2wM/c, m =2 KT,
Ty =—1M, 9 =5 M.

Samaua D5.32.

y = sin(x),

v =23 wMm/c, m =4 Kr,
Ty =2 M, T3 =5 M.

Samaua D5.33.

y = cos(x),

v =4 wm/c, m =2 Kr,
1 =0M, 29 =5 M.




D5 OTBeTHI.

TeopeMa 00 M3MEeHEHHH KOJIMUYeCTBa ABUIXKEHHUA TOUKH

Ne | S, Sy S

1 |-0.618 | -5.396 | 5.432
2 10.253 |2.242 | 2.256
3 |-0.465 | -4.077 | 4.103
4 |-0.149 | -1.080 | 1.090
5 |-0.298 | 0.836 | 0.888
6 |-1.096 | 1.938 | 2.226
7 10.652 | -12.893 | 12.910
8 |-0.578 | 0.086 | 0.584
9 |-0.545 | 0.881 1.035
10 | -0.039 | -0.288 | 0.291
11 | -1.648 | 0.137 | 1.654
12 | -2.002 | 18.064 | 18.174
13 | 0.011 |-4.232 | 4.232
14 | -0.116 | -0.519 | 0.532
15 | 1.143 | -1.443 | 1.841
16 | -0.770 | 0.114 0.779
17 | -1.325 | 10.170 | 10.256
18 | 0.381 | -0.481 | 0.614
19 | -0.647 | 0.950 | 1.149
20 | -0.134 | -0.529 | 0.546
21 | -0.554 | 1.472 1.573
22 | -0.580 | -0.611 | 0.842
23 | -0.178 | 0.007 | 0.178
24 | -0.860 | -18.339 | 18.359
25 |-0.332 | 0.018 | 0.332
26 | 0.089 |-1.374 | 1.377
27 | -1.238 | 0.090 | 1.242
28 | -0.358 | -7.641 | 7.649
29 | -0.315 | -1.339 | 1.376
30| -2.530 | 1.988 | 3.218
31 | -0.180 | -1.693 | 1.703
32|0.466 |7.885 | 7.899
33 |-2.226 | 5.537 | 5.968
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